

PROP 65 - MANUFACTURER COMPLIANCE STATEMENT

Date: 07/02/2025

Subject: California Proposition 65 Compliance Statement

This letter is to confirm that Slide Products, Inc. is aware of and actively complies with California's Safe Drinking Water and Toxic Enforcement Act of 1986, commonly known as **Proposition 65**.

Compliance Declaration:

• Slide Products, Inc. evaluates its products and manufacturing processes to determine the presence of any chemicals listed under California Proposition 65.

Labeling:

If required, Slide Products, Inc. ensures that the appropriate Proposition 65 warnings are
provided on product labeling, packaging, or accompanying documentation in compliance
with California regulations.

Ongoing Monitoring:

 Slide Products, Inc. maintains an active compliance program that includes periodic reviews of the Proposition 65 chemical list and assessments of our products and raw materials.

If you have any questions or require additional documentation to support your compliance needs, please do not hesitate to contact us.

This information is provided in good faith and reflects our current knowledge as of the date of this letter.

Slide Products, Inc. info@slideproducts.com 800-323-6433